



Традиционно, в октябре, во всех группах детского сада проходили осенние праздники. В музыкальном зале - праздничное тематическое украшение, а так же выставка «Что нам осень принесла». Для выставки дети совместно с родителями сделали поделки из природного материала. И тут уж творчеству и фантазии не было предела!

И, вот, звучат звуки вальса - начинается «Осенний бал». Дети младшего возраста встретились с Осенью, Лесовичком, погостили в осеннем лесу, а ребята постарше оказались на осенней ярмарке. С песнями, танцами, сценками и играми время пролетело незаметно. На прощание Осень угостила вкусными яблоками и пирогами с разной начинкой.







